PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES

Problema 37:

Dos canos alimentan un estanque. El primero puede llenarlo en 50
horas y el segundo en 40 horas. Se deja correr el primero durante 15
horas y después el segundo durante 16 horas. Enseguida se retiran
900 L y luego se abren las dos llaves constatandose que el estanque
termina por llenarse en 10 horas. ;Cual es la capacidad del
estanque?

Soluciéon Problema 37:

Sea x la capacidad del estanque.
Cano 1:
Si en 50 horas llena el estanque completo (ct)

En 1 hora llenara x de la ct

X = =0 llenara de la ct

En 15 horas llenara:

15X lenard de la ct
50 enara ae La c

Cano 2:
Si en 40 horas llena el estanque completo (ct)

En 1 hora llenara x de la ct

X = 70 llenara de la ct

En 16 horas llenara:

10X enara de la ct
40 enara ae La c

Se retiran 900 litros antes de abrir los dos grifos a la vez, luego:
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15x N 16x 900
50 40

Se llena la capacidad restante con los dos grifos abiertos a la vez en

10 horas, luego:

Cano 1

10x

=0 llenara de la ct

Cano 2:

10x

70 llenara de la ct

Luego, la capacidad total, x sera:

15x 16x 10x 10x
x=ﬁ+m—900+ﬁ+m

3x 2x X X
x:E+?_9OO+§+Z

6x + 8x — 18000 + 4x + 5x
*e 20

20x = 23x — 18000
—3x = —18000

~ 18000
=73

= 6000 litros es la capacidad del estanque
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